Αεροπορική Εκδήλωση στον Ίκαρο

Την 30η Σεπτεμβρίου 2007 έγινε με μεγάλη επιτυχία η ετήσια εκδήλωση του Hellas GA με την συγκέντρωση ιδιωτικών αεροπλάνων από όλη την Ελλάδα ( fly-in) στο αεροδρόμιο Ίκαρος της Κωπαίδας. Επ'ευκαιρία αυτής της εκδήλωσης η Ελληνική Αεροπορική Ένωση οργάνωσε μια συζήτηση με εκλεκτούς προσκεκλημένους με θέμα τα προβλήματα της Γενικής Αεροπορίας στην Ελλάδα. 

   Η ημέρα άρχισε με την συγκέντρωση ιδιωτικών αεροπλάνων από όλα τα μέρη της Ελλάδας. Στην εκδήλωση συμμετείχαν τοπικές αερολέσχες, ιδιώτες χειριστές αεροσκαφών και ελικοπτέρων, χειριστές υπερελαφρών και δύο επίσημοι αντιπρόσωποι κατασκευαστριών εταιριών. Ο συνολικός αριθμός των 61 πτητικών μέσων που συμμετείχαν ήταν 37 αεροπλάνα, 10 ελικόπτερα και 14 υπερελαφρά. Συμμετείχε βεβαίως και ένας μεγάλος αριθμός φίλων της αεροπορίας που έφθασαν οδικώς στον Ικαρο. 

   Μετά την προσέλευση και την στάθμευση των αεροσκαφών που έγινε με τις οδηγίες των υπευθύνων του Hellas GA από το A/G radio και του Ίκαρου από το έδαφος, άρχισε ο συντονισμός της συζήτησης από την Ελληνική Αεροπορική Ένωση. Εδώ να τονιστεί ότι η Ελλ. Αερ. Ένωση είχε προσκαλέσει τον υφυπουργό Εμπ. Ναυτιλίας κ. Καμμένο ο οποίος είναι και ο ίδιος χειριστής ελικοπτέρου και γνώστης των προβλημάτων του χώρου. Ο κ Καμμένος πράγματι ανταποκρίθηκε στην πρόσκληση και τίμησε την εκδήλωση με την παρουσία του. Δυστυχώς αναγκάστηκε να φύγει νωρίς λόγω σοβαρών υποχρεώσεών του στην Βουλή γιατί εκείνη την ημέρα γινόταν η συζήτηση των προγραμματικών δηλώσεων της κυβέρνησης. Πρόλαβε όμως να ανταλλάξει απόψεις και προβληματισμούς σχετικά με τα χρονίζοντα προβλήματα της Γενικής Αεροπορίας και κυρίως έγινε δέκτης των άμεσων αιτημάτων που πρέπει να ικανοποιηθούν προκειμένου να αναπτυχθεί η Γ.Α σωστά στην Ελλάδα.

     Η συζήτηση άρχισε με συντονιστή εκ μέρους της Αεροπορικής Ένωσης τον αντιπρόεδρο Σπ. Γιάνκοβιτς. Στο πάνελ των ομιλητών συμμετείχαν ο ιδιοκτήτης του αεροδρομίου κ Μοσχόνης ως συνδιοργανωτής και χορηγός της εκδήλωσης, ο κ Γ. Ζερβός Γεν Διευθυντής της Air BP που επίσης ήταν χορηγός της εκδήλωσης, η κα Γιούλη Καλαφάτη πρόεδρος της AOPA Hellas και κύρια γνώστρια των προβλημάτων της Γ.Α, ο κ Κυπριανός Μπίρης ως συντονιστής του fly-in εκ μέρους του Hellas GA και ο Γενικός Γραμματέας της Αερ. Ένωσης Δρ. Κώστας Ιατρού.

    Πριν από την κυρίως συζήτηση η Αερ. Ένωση αισθάνθηκε την ανάγκη να ευχαριστήσει δημόσια τον κ Γ. Ζερβό για την πολλαπλή ηθική και οικονομική του βοήθεια προς όλες τις εκδηλώσεις της Ένωσης. Για αυτή του την συνεχή υποστήριξη στις δραστηριότητές της, η Ελλ. Αερ. Ένωση απένειμε στο κ Ζερβό μια τιμητική πλακέτα.

    Στη συνέχεια έλαβε τον λόγο ο αντιπρόεδρος Σ Γιάνκοβιτς και εξήγησε τους λόγους που αποφάσισε η Ε.Α.Ε να συνδυάσει το fly-in με μια ανεπίσημη συζήτηση-προβληματισμό στα θέματα της Γ.Α. Ανέφερε την συζήτηση με τον υφυπουργό κ Καμμένο και την δέσμευσή του για ουσιαστική βοήθεια στα προβλήματα της Γ.Α. Κάλεσε δε όλους τους παρισταμένους να εκφράσουν τις ιδέες τους και τις προτάσεις τους για βελτίωση της λειτουργίας των ιδιωτικών πτήσεων στην Ελλάδα.

     Μετά πήρε τον λόγο η κα Καλαφάτη που ανέφερε επιγραμματικά όλα τα προβλήματα και κυρίως το πως μπορεί η Γ.Α να ανεβάσει το επίπεδο του υψηλού τουρισμού της χώρας. Υπενθύμισε ακόμη ότι η AOPA Hellas οργανώνει τον Ιούνιο του 2008 παγκόσμιο συνέδριο στην Ελλάδα όπου θα τονιστούν όλα τα προβλήματα και οι θεαματικές βελτιώσεις στην τουριστική ανάπτυξη της χώρας εάν βοηθηθεί η Γ.Α.

     Στη συνέχεια ο κ Μοσχόνης τόνισε ότι ιδιωτικές πρωτοβουλίες όπως η δική του να ανοίξει ιδιωτικό αεροδρόμιο για τις ανάγκες της Γ.Α βοηθούν πάρα πολύ την ανάπτυξη των ιδιωτικών πτήσεων και πρέπει να ενθαρρυνθούν από την πολιτεία.

     Ο κ Ζερβός αναφέρθηκε στο αεροπορικό καύσιμο και στην υψηλή πραγματικά φορολογία του. Τόνισε δε ότι υπάρχουν κάποιες προοπτικές να γίνει το αεροπορικό καύσιμο πιο προσιτό στις ιδιωτικές πτήσεις.   

    Ο κ Μπίρης εκ μέρους του Hellas GA ευχήθηκε τέτοιες πρωτοβουλίες και εκδηλώσεις να γίνονται πιο συχνά ούτως ώστε να περάσει το μήνυμα για πραγματική βοήθεια της Γ.Α στα ανώτερα κυβερνητικά κλιμάκια Ανέφερε επίσης πως και η HellasGA ως μη θεσμικό όργανο αλλά ως ένας διαύλος επικοινωνίας από το διαδίκτυο παίζει και αυτή το ρόλο της με την άμεση επικοινωνία μεταξύ 430 χειριστών αεροσκαφών που παρέχει.

     Ο κ. Ιατρού πήρε τον λόγο για να ευχαριστήσει όλο τον κόσμο που ανταποκρίθηκε στο κάλεσμα των συνδιοργανωτών για αυτή την εκδήλωση και να μας θυμίσει ότι η Ελληνική Αεροπορική Ένωση οργανώνει άλλη μια εκδήλωση την Τετάρτη 10 Οκτωβρίου στο Ξενοδοχείο Grecotel Athens Imperial στη Πλ. Καραϊσκάκη στο Μεταξουργείο με θέμα "Αερομεταφορές και περιβάλλον". Πρόκειται για  εσπερίδα που θα αρχίσει στις 18.30 το απόγευμα και θα παρουσιαστούν έξι επιστημονικές εισηγήσεις σχετικά με την επίδραση των Αερομεταφορών στο περιβάλλον και τις επιπτώσεις στο φαινόμενο του θερμοκηπίου.

      Στη συνέχεια μίλησαν ο κ. Φελούρης από τον Σύνδεσμο Χειριστών & Ιδιοκτητών Αεροσκαφών, ο κ Μπόζνος από την Αερολέσχη Αρκαδίας και ο κ. Γκολέμης από την Αερολέσχη Αθηνών. Επίσης ο Κος Μαρκόπουλος, χειριστής υπερελαφρών προερχόμενος από την Φλώρινα. Όλοι ευχήθηκαν να υπάρξει συνέχεια στην προσπάθεια αυτή και να μη ξεχαστούν τα προβλήματα της Γ.Α από την κλασσική ελληνική γραφειοκρατία.

     Επιγραμματικά τα άμεσα προβλήματα που αναφέρθηκαν ήταν:

 Ωρες λειτουργίας αεροδρομίων- Μεγάλη φορολογία αεροπορικού καυσίμου- Κόστος επίγειας εξυπηρέτησης των ιδιωτικών πτήσεων-Χρέωση σπατόσημου για μικρές ιδιωτικές πτήσεις.-Περιορισμοί των πτήσεων VFR-Περιορισμοί των μεγάλων αεροδρομίων στις πτήσεις Γ.Α-Αναβάθμιση της VFR συχνότητας 130.925-Ανυπαρξία υποδομών συντήρησης ελαφρών αεροσκαφών-Εχθρική αντιμετώπιση των πτήσεων Γ.Α από πολλούς ελεγκτές εναέριας κυκλοφορίας-Προβλήματα ακριτικών περιοχών όπως διασυνοριακές πτήσεις, μη ύπαρξη τελωνείων κλπ. 

     Τέλος όλοι οι παριστάμενοι συμφώνησαν ότι αυτή η προσπάθεια πρέπει να συνεχιστεί και να γίνει γνωστή στους κατ'εξοχήν αρμόδιους υπουργούς Συγκοινωνιών και Τουρισμού που είναι  οι μόνοι που μπορούν να δώσουν και νομοθετικά λύσεις στα χρονίζοντα προβλήματα.   

