HellasGA Fly-In, Αεροδρόμιο «ΙΚΑΡΟΣ»
The “See-and-Avoid, Safety First, Get-Together Fly-In”!
30 Σεπ. 2007
Ενημέρωση Ασφάλειας
Παρακαλούμε διαβάστε με προσοχή τις παρακάτω οδηγίες διαδικασιών και ασφάλειας, όσον αφορά τα συμμετέχοντα αεροσκάφη και τους πιλότους στο Fly-In.
ΕΙΣΕΡΧΟΜΕΝΕΣ πτήσεις
· Ακολουθήστε τις οδηγίες του LGTG APP (120,250) ή του ATHINA Information (130,925) μέχρι την είσοδο στην ευρύτερη περιοχή του Ίκαρου. Καλέστε την συχνότητα αέρος/εδάφους του Ίκαρου (A/G «Ίκαρος» 119,700) όσο το δυνατόν νωρίτερα, προσεγγίζοντας την περιοχή.
· Ο κύκλος κυκλοφορίας για τις ανάγκες του fly-in ορίζεται στα 1,300 ft AMSL, πάντα με βάση το QNH της Τανάγρας στα νότια του Ίκαρου.
· ΜΗΝ κατέρχεστε κάτω από τα 2,300 ft AMSL χωρίς να έχετε αποκτήσει επαφή με τη συχνότητα A/G του Ίκαρου.
· Το αεροδρόμιο είναι μεν κανονικά αδειοδοτημένο αλλά θεωρείται και είναι ΜΗ-ΕΛΕΓΧΟΜΕΝΟ, όσον αφορά τον ΕΕΚ και, συνεπώς, πρέπει πάντοτε να ελέγχετε εξ όψεως οι ίδιοι όλα τα δεδομένα πριν προσεγγίσετε/προσγειωθείτε (κυκλοφορία, ανεμούρια, διάδρομο κλπ). Προτείνουμε να σχεδιάσετε την προσέγγισή σας ερχόμενοι άνωθεν του σταθμού στα 2~3,000 ft AMSL ακολουθώντας στη συνέχεια τις συστάσεις του A/G radio (119,700).

· Ο διάδρομος 27 θα είναι, κατά πάσα πιθανότητα, σε χρήση.
· Όσο επαρκής και να είναι η πληροφόρηση μέσω της συχνότητας Α/G, μην επαναπαύεστε αλλά ασκείτε πάντοτε προσεκτική διόπτευση της περιοχής και διατηρήστε τον έλεγχο και την οπτική επαφή με κάθε πιθανή άλλη κυκλοφορία. Ελέγξτε προσεκτικά την τελική πριν εισέλθετε από το βασικό.
Στο ΕΔΑΦΟΣ
· Μετά την προσγείωση, προσέξτε για τυχόν πεζούς, παιδιά κλπ. Το Fly In θα διαθέτει προσωπικό στο έδαφος προκειμένου να κατευθύνει κατάλληλα τον κόσμο αλλά παρ’ όλα αυτά απαιτείται αυξημένη προσοχή από τους χειριστές, μιας και η περιοχή κινήσεων είναι περιορισμένη.
· Για την εκδήλωση θα υπάρχει σε λειτουργία και συχνότητα εδάφους (OPS 123,400) με την οποία πιθανώς θα σας ζητηθεί να επικοινωνήσετε, μόλις ελευθερώσετε τον διάδρομο. Συνεννοηθείτε στην OPS (123,400) για τυχόν ερωτήσεις, απορίες κλπ., έτσι ώστε πάντοτε να παραμένει η συχνότητα A/G όσο το δυνατόν περισσότερο ελεύθερη από κάθε περιττό συνωστισμό.
· Μόλις ελευθερώσετε τον διάδρομο, πιθανότατα να καθοδηγηθείτε από marshal στις χορτάρινες θέσεις στάθμευσης του EAST GRASS APRON νότια του διαδρόμου, οι οποίες θα είναι επαρκώς σηματοδοτημένες με πορτοκαλείς κώνους. Ακολουθείστε προσεκτικά τις οδηγίες του marshal έχοντας πάντοτε κατά νου ότι το αεροδρόμιο είναι μη-ελεγχόμενο.
· Μην ξεχάσετε να κλείσετε το σχέδιο πτήσης σας με τον Πύργο Τανάγρας (LGTG TWR, τηλέφωνα 22620 45656 / 45685 / 45663). Ο Ίκαρος δεν διαθέτει απευθείας επαφή με αρχές ΕΕΚ.
· Παρακαλώ βεβαιωθείτε ότι έχετε ασφαλίσει επαρκώς το αεροσκάφος σας στη θέση στάθμευσης και έχετε αφαιρέσει τα κλειδιά, εφόσον απομακρυνθείτε από αυτό.
ΤΟΠΙΚΕΣ πτήσεις
· Για τυχόν τοπικές πτήσεις που σκοπεύετε να διεξάγετε, παρακαλούμε συμβουλευθείτε πρώτα το γραφείο του αεροδρομίου. Θα υπάρχει μέριμνα για το πρόγραμμα πτήσεων των αεροσκαφών καθώς και για τυχόν παρευρισκόμενους που επιθυμούν να πετάξουν σε «πτήση εθισμού».
· Εάν κατά την ώρα διεξαγωγής της τοπικής σας πτήσης ο κύκλος έχει αυξημένη κυκλοφορία, παρακαλούμε να απομακρυνθείτε μερικά μίλια προς τα Δυτικά / Βορειοδυτικά, για λόγους ασφαλείας. Διατηρηθείτε στα  3,000 ft AMSL και ψηλότερα. Από τα 2,000 ft και πάνω, θυμηθείτε να καλέσετε και την Τανάγρα LGTG APP 120,250.
· Αν σκοπεύετε να πραγματοποιήσετε χαμηλή διέλευση πάνω από τον διάδρομο ενημερώσετε σχετικά τον πύργο, προκειμένου να συμβουλέψει ανάλογα την κυκλοφορία στον κύκλο. Μην πραγματοποιείτε χαμηλές διελεύσεις (low passes) έξω από τα όρια του διαδρόμου προσγείωσης (ζώνη ασφαλείας). Αεροπορικές επιδείξεις δεν προβλέπονται μιας και δεν είναι αυτός ο σκοπός της εκδήλωσης.
· Διατηρήστε προσεκτική επόπτευση της περιοχής για τυχόν άλλη κυκλοφορία στον κύκλο (νότια και στα 1,300 AMSL) ακολουθώντας της συστάσεις της συχνότητας A/G στην 119,700. Πριν εισέλθετε στο διάδρομο, ελέγξτε προσεκτικά  την περιοχή της τελικής προσέγγισης. 
· Μην προγραμματίσετε πτήση μεταξύ 12:00 & 13:30L καθώς την ίδια ώρα θα πραγματοποιηθεί ανοικτή συζήτηση. Προγραμματίστε τις πτήσεις σας μεταξύ 13:30 & 16:00L, σύμφωνα με το πρόγραμμα της εκδήλωσης.

· Μην ξεχνάτε ότι τα Μέγαρα (LGMG) κλείνουν στις 18:00L και το Τατόι (LGTT) στις 18:50L.
ΕΞΕΡΧΟΜΕΝΕΣ πτήσεις
· Υποβάλλετε το ΣΧΕΔΙΟ ΠΤΗΣΗΣ σας στο Κεντρικό Reporting Office των Αθηνών στο τηλέφωνο 210-3533691. Εάν αυτό δεν καταστεί δυνατό, καλέστε τον Πύργο της Τανάγρας (LGTG TWR) στα τηλέφωνα που αναφέρθηκαν παραπάνω.
· Πριν εκκινήσετε κινητήρα, καλέστε την Ops στην 123,40 και βεβαιωθείτε προσεκτικά ότι η περιοχή γύρω από το αεροσκάφος σας είναι ασφαλής, τόσο κατά την εκκίνηση όσο και κατά τη διάρκεια των ελιγμών τροχοδρόμησης.
· Αναμείνετε τις συστάσεις τροχοδρόμησης από τη συχνότητα Ops, καθώς επίσης και το να σας ζητηθεί να καλέσετε A/G 119,700 φθάνοντας στο σημείο κράτησης του διαδρόμου, διατηρούμενοι όμως ΕΚΤΟΣ διαδρόμου!
· Εφόσον κατά τη διαδικασία αναχώρησης χρειαστεί να κρατηθείτε εκτός στο συνδετήριο του East grass του διαδρόμου 27, προσέξτε τον περιμετρικό φράκτη ο οποίος είναι πολύ κοντά στον συνδετήριο τροχόδρομο.
· Όπως πάντα, πριν εισέλθετε στο διάδρομο ελέγξτε προσεκτικά  την περιοχή της τελικής προσέγγισης.

· Στο crosswind ελέγξτε προσεκτικά την περιοχή για άλλα αεροσκάφη που πιθανώς εισέρχονται στο υπήνεμο, καθώς συνεχίζετε την άνοδο για τα (κατ’ ελάχιστον) 2,000ft/
· Να θυμάστε ότι βρίσκεστε πάντοτε μέσα στην Τερματική Περιοχή (ΜΤΜΑ) της Τανάγρας και πρέπει συνεπώς να καλέσετε 120,250 αμέσως πριν ή μόλις ανέλθετε στα 2000 ft AMSL καθώς αφήνετε την περιοχή του fly-in.
ΓΕΝΙΚΑ
· Ο Ίκαρος είναι μεν αδειοδοτημένο αεροδρόμιο αλλά επισήμως θεωρείται ως μη-ελεγχόμενο και, ως εκ τούτου, η βασική αρχή του SEE & AVOID είναι αποκλειστική ευθύνη δική σας, του χειριστή. Παρακαλούμε παράλληλα να παρακολουθείτε και να συμμορφώνεστε με τις προτάσεις των συχνοτήτων του Ίκαρου στον αέρα και στον έδαφος έτσι ώστε να διασφαλιστεί η ομαλή και ασφαλής διεξαγωγή του fly-in.
· Η εκδήλωση αναμένεται να προσελκύσει δεκάδες επισκέπτες πεζούς και παιδιά, που θα τριγυρνούν στους χώρους του αεροδρομίου. Το προσωπικό εδάφους θα κάνει τα μέγιστα προκειμένου να κρατηθεί ο κόσμος αυτός μακριά από κινούμενα αεροσκάφη και περιστρεφόμενες έλικες, όμως παρακαλούμε να συμβάλλετε αποφασιστικά ελέγχοντας με όλη σας την προσοχή την περιοχή ελιγμών σας.
· Εφόσον στον κύκλο κυκλοφορίας υπάρχουν περισσότερα του ενός αεροσκάφη ταυτόχρονα στον αέρα, διατηρήστε τα θεσπισμένα όρια τού κύκλου κυκλοφορίας οριζόντια και καθ’ ύψος, διατηρώντας ταχύτητα όχι μεγαλύτερη των 80 kts ~ 90 kts.
· Παρακαλούμε να διατηρείτε τις εκπομπές σας στη συχνότητα όσο το δυνατό ακριβέστερες και σύντομες, καθώς αναμένεται αρκετός συνωστισμός κατά τις περιόδους αιχμής.
· Χρησιμοποιείτε πάντοτε τα ΦΩΤΑ προσγείωσης μέσα στην περιοχή του fly-in, καθ’ όλη τη διάρκεια και μέχρι να ελευθερώσετε τον διάδρομο. Χρησιμοποιήστε τα κατάλληλα φώτα (τροχοδρόμησης, rotating beacons & strobes) ανάλογα με την περίσταση στον αέρα ή στο έδαφος, προκειμένου είτε για να ειδοποιήσετε άλλα αεροσκάφη είτε ότι επίκειται εκκίνηση του κινητήρα σας.
· Παρακαλούμε να είστε όσο το δυνατό ακριβέστεροι στις αναφορές θέσης και χρόνων έτσι ώστε να διευκολύνετε τη συχνότητα A/G στις προτάσεις/υποδείξεις της, προκειμένου για την ασφαλή και αποδοτική διαχείριση της υπόλοιπης κυκλοφορίας.
· Μισό μίλι ανατολικότερα του αεροδρομίου υπάρχει βάση τηλεκατευθυνόμενων αερομοντέλων. Η ομάδα οργάνωσης του fly-in θα συνεννοηθεί με τους εκεί «επιχειρούντες» έτσι ώστε να μην υπάρξει εμπλοκή με την κυκλοφορία του Ίκαρου.
· Δύο μίλια βορειότερα του Ίκαρου υπάρχει εν ενεργεία το χορτάρινο πεδίο «ΚΟΠΑΪΔΑ». Διατηρήστε αυξημένη οπτική εγρήγορση για τυχόν άλλη σχετική κυκλοφορία και, σε κάθε περίπτωση, αποφύγετε να πετάξετε κάτω από τα 2,300 ft εφόσον σκοπεύετε να απομακρυνθείτε αρκετά βορειότερα του Ίκαρου.
· Για οποιαδήποτε βοήθεια καλέστε Ops στην 123,400 ή τον υπεύθυνο του Ίκαρου στο τηλέφωνο 6932 418071

Σας ευχόμαστε ένα ασφαλές και χαρούμενο Fly In!
Ikaros & the HellasGA team
