4ο Ετήσιο “Fly In” της HellasGA με τη συμμετοχή της Ελληνικής Αεροπορικής Ένωσης
Η Ελληνική Αεροπορική Ένωση (ΕΑΕ) με την ευκαιρία του 4ου ετήσιου "Fly In" της ομάδας "HellasGA" διοργανώνει μια αεροπορική εκδήλωση για την Γενική Αεροπορία (ΓΑ) την Κυριακή 30 Σεπτεμβρίου στο ιδιωτικό αεροδρόμιο "Ίκαρος", στην Κωπαίδα Ν. Βοιωτίας. Εκτός από τους διοργανωτές, χορηγός επικοινωνίας θα είναι το Περιοδικό Remove Before Flight (RBF).
 

Αεροπλάνα και Ελικόπτερα (~30 α/φη), όπως κάθε χρόνο με τον συντονισμό της HellasGA, θα προσέλθουν στον Ίκαρο κατά τις 10:00 πμ για μια ημερήσια συνάντηση χειριστών, ιδιοκτητών και φίλων αεροσκαφών Γενικής Αεροπορίας. Θα υπάρχει η δυνατότητα στους παρευρισκόμενους να συμμετέχουν και σε πτήσεις εθισμού με τα παρευρισκόμενα α/φη Γ.Α. Τα καύσιμα για τις πτήσεις εθισμού θα είναι χορηγία της AirBP. 
 

Παράλληλα η ΕΑΕ στις 12:00 θα συντονίσει μια συζήτηση πάνω στα προβλήματα της Γ.Α. σήμερα και την προοπτική ανάπτυξής της για το μέλλον με τη συμμετοχή εκπροσώπων από την ΥΠΑ, από την AOPA Hellas, από την Air BP και άλλων φορέων.
 

Την ημέρα του Fly In ο Ίκαρος θα χορηγήσει τα τέλη προσγείωσης. Επίσης, όπως όλον τον χρόνο εκεί, θα υπάρχει καύσιμο AVGAS για τα α/φη που θα θέλουν να ανεφοδιαστούν.

 

Η εναλλακτική ημερομηνία σε περίπτωση σοβαρής κακοκαιρίας θα είναι η Κυριακή 7 Οκτωβρίου. 

 

Οι κάτωθι Χορηγοί και συνδιοργανωτές (αλφαβητικά) σας προσκαλούν να παρευρεθείτε στην εκδήλωση αυτή για τη Γενική Αεροπορία.

 
 

Αεροδρόμιο Ίκαρος 

http://www.airsafety.gr/
AirBP
http://www.airbp.com 

 
HellasGA 
http://hellasga.com/
 

Ελληνική Αεροπορική Ένωση 

http://www.aviationsociety.gr/
 

Remove Before Flight

http://www.11aviation.com/
