ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Το Διοικητικό Συμβούλιο και τα μέλη της Αερολέσχης Σύρου εκφράζουν την ικανοποίησή τους για τη μεγάλη επιτυχία της εκδήλωσης που πραγματοποιήθηκε την Κυριακή 16 Μαρτίου 2008, στον Κρατικό Αερολιμένα Σύρου «Δημήτριος Βικέλας» σε συνεργασία με την HellasGA. 
 
Η εκδήλωση ξεπέρασε κάθε προσδοκία όσον αφορά την προσέλευση του κόσμου, ενώ κατά τη διάρκειά της, περισσότεροι από 40 συμπολίτες μας είχαν τη δυνατότητα να απολαύσουν τις δωρεάν πτήσεις εθισμού που πραγματοποιήθηκαν επάνω από τη Σύρο, με τα 36 αεροσκάφη και τα 2 ελικόπτερα που ήρθαν από κάθε γωνιά της χώρας, τιμώντας με την προσέλευσή τους το μεγάλο αυτό αεραθλητικό γεγονός. 

  
Εκτός όμως από τον ενθουσιασμό του κόσμου και των διοργανωτών, αξίζει να σημειωθεί ότι η εκδήλωση απέσπασε ιδιαίτερα θετικά σχόλια από τοπικά - έντυπα και ηλεκτρονικά - ΜΜΕ, τα οποία μας ενθάρρυναν για την πρωτοβουλία μας, μέσα από τα σχετικά αφιερώματα και τα ρεπορτάζ τους.

 
Αναμφισβήτητα, η επιτυχία και η άρτια διοργάνωση του συγκεκριμένου event μας γέμισε αισιοδοξία και μας έδωσε την «ώθηση» ώστε να επαναλάβουμε αντίστοιχες εκδηλώσεις και στο μέλλον.

Όμως μας έδωσε και ένα ακόμη χρήσιμο μήνυμα: ότι ο κόσμος της Σύρου και των Κυκλάδων εν γένει, από τους εκπροσώπους του κοινοβουλίου και της τοπικής αυτοδιοίκησης που μας τίμησαν με την παρουσία τους, μέχρι τους δεκάδες ιδιώτες που μας εμπιστεύθηκαν για μια γνωριμία με την μαγεία των πτήσεων, διψά για περαιτέρω ανάπτυξη του αεραθλητισμού στον τόπο μας.

  
Κλείνοντας αισθανόμαστε την ανάγκη να ευχαριστήσουμε, καταρχήν, όλα τα μέλη της HellasGA και ειδικότερα τον συντονιστή της κ. Κυπριανό Μπίρη, που επέλεξαν τη Σύρο για την ετήσια συνάντησή τους. Στο σημείο αυτό μάλιστα θα πρέπει να τονιστεί, ότι ήταν η πρώτη φορά που η HellasGA επέλεξε νησιωτικό αεροδρόμιο για την διοργάνωση της ετήσιας συνάντησής της, γεγονός το οποίο μας τιμά ιδιαιτέρως. 

  
Επίσης, νιώθουμε την ανάγκη να εκφράσουμε ένα μεγάλο «Ευχαριστώ» στα πληρώματα των 36 αεροπλάνων και των 2 ελικοπτέρων που ήρθαν από όλη την Ελληνική επικράτεια, δίνοντας ένα μαζικό «παρών» σε αυτήν την - τόσο σημαντική για εμάς - διοργάνωση. 
  
Καταλυτικό ρόλο όμως στην συνολική επιτυχία της εκδήλωσης και κυρίως στην ασφαλή διεξαγωγή των πτήσεων, έπαιξε η Αερολιμενάρχης Σύρου κ. Κάτια Θεοφανοπούλου καθώς επίσης και όλο το προσωπικό του αερολιμένα «Δημήτριος Βικέλας», οι οποίοι τόσο στην προετοιμασία, όσο και κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης, μας παρείχαν κάθε δυνατή διευκόλυνση, ώστε όλα να γίνουν με οργάνωση και ασφάλεια.

  
Κάποιοι «αφανείς ήρωες», οι οποίοι επίσης αξίζουν τα θερμά μας συγχαρητήρια και τις ευχαριστίες μας, είναι ο τηλεπικοινωνιακός Πύργου Ελέγχου του αεροδρομίου Σύρου κ. Παναγιώτης Μακρόπουλος και οι δύο ελεγκτές εναέριας κυκλοφορίας  από το σταθμό Αθήνα Information, οι οποίοι σε διάστημα μίας μόλις ώρας, συντόνισαν  την πορεία 38 απογειωθέντων αεροσκαφών, που έφυγαν από τη Σύρο μετά το πέρας της εκδήλωσης, με απόλυτη ασφάλεια, ο κ. Νίκος Ακύλας ο οποίος ανέλαβε όλο το βάρος των αεροναυτικών εγγράφων των αεροσκαφών, o επισμηνίας Αλέκος Τσαβούρος, μετεωρολόγος, για τη συνεχή αποστολή μετεωρολογικών δελτίων “metar”, οι κ.Τάσος Λειβαδάς και Δημήτρης Γαδ του σταθμού της Ολυμπιακής Αεροπλοΐας Σύρου, οι οποίοι πρόσφεραν τις υπηρεσίες τους  εθελοντικά για την ασφαλή στάθμευση των αεροσκαφών.
  
Επίσης θερμές είναι οι ευχαριστίες μας προς την Πυροσβεστική Υπηρεσία Σύρου για το επανδρωμένο όχημα που διέθεσε στο χώρο του αεροδρομίου καθ’ όλη τη διάρκεια της εκδήλωσης, αλλά και προς τους χορηγούς μας και ειδικότερα: το catering «Μέγαρον», το catering «Καθ’ Οδόν», την Κάβα «Ψαρρός», τα ηχητικά συστήματα του κ. Νίκου Κοντιζά, τον Δήμο Άνω Σύρου και τα πυροσβεστικά είδη «Σταθόπουλος», για την αμέριστη συμβολή τους στη γενικότερη επιτυχία της εκδήλωσης. 
  
Τέλος, ιδιαίτερες είναι οι ευχαριστίες μας προς την ΕΚΟ Μυκόνου, η οποία εξυπηρέτησε τον ανεφοδιασμό των αεροσκαφών που συμμετείχαν στην εκδήλωση.
Σημ: φωτογραφικό και άλλο υλικό μπορείτε να βρείτε στο: www.HellasGA.com
Σύρος 20 Μαρτίου 2008                                                             Για την Αερολέσχη Σύρου
                                                                                       Το Δ.Σ.
