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Hellas General Aviation
www.hellasga.com
Μία λίστα επικοινωνίας για Έλληνες χειριστές Γενικής Αεροπορίας

http://groups.yahoo.com/group/HellasGA


Αξιότιμε φίλε & φίλη της Γενικής Αεροπορίας,

Σε προσκαλώ να γραφτείς μέλος στην ομάδα συζητήσεων που έστησα με μεράκι στο Internet. Αφορά ένα forum συζητήσεων για τη Γενική Αεροπορία στην Ελλάδα και όλα τα θέματα που την περιβάλλουν. Είμαι ιδιώτης χειριστής με PPL και συχνά διαπιστώνω πως κάτι σημαντικό το οποίο μας λείπει είναι η επικοινωνία, που απλόχερα πια μας προσφέρει το Internet. Είναι ατελείωτες οι πληροφορίες που μαθαίναμε ως τώρα «από στόμα σε στόμα» και αν υπήρχε αυτή οι κοινή ομαδοποιημένη επικοινωνία μέσο Internet θα τα γνωρίζαμε εντός λεπτών και χωρίς τις επιπτώσεις του «χαλασμένου τηλεφώνου». Η επικοινωνία αυτή δεν έχει γεωγραφικά όρια ή άλλους περιορισμούς πέραν του ότι αφορά μόνο τα εγγεγραμμένα μέλη στη συγκεκριμένη ομάδα της Yahoo. Το μόνο που ζητώ είναι τα ευκόλως εννοούμενα όρια πολιτισμένης, επώνυμης και παραγωγικής επικοινωνίας εντός της θεματολογίας της ομάδας. Υπάρχουν ιδέες και προοπτική για πολλά ενδιαφέροντα γεγονότα που οι ίδιοι οι συμμετέχοντες στην ομάδα θα υλοποιούν εφ’ όσον υπάρχει το απαραίτητο δυναμικό.

Η ομάδα αυτή αποτελείται από :

· πτυχιούχους ιδιώτες χειριστές

· εκπαιδευτές

· εκπαιδευόμενους

· μελλοντικούς πιλότους αεροσκαφών 

· ελεγκτές εναέριας κυκλοφορίας
· επαγγελματίες χειριστές

… που έχουν δύο τουλάχιστον κοινά χαρακτηριστικά : Αγάπη για την Γενική Αεροπορία στην Ελλάδα και πρόσβαση στο Internet !

Η Γενική Αεροπορία στην Ελλάδα και πιο συγκεκριμένα οι χειριστές της έχουν επανειλημμένα πληγεί, όπως όλοι γνωρίζουμε, από το γεγονός ότι είναι για τους άλλους μια ομάδα λίγων και ασήμαντων μελών μιας πολύ εξειδικευμένης κλίκας από «hobbίστες» που πέφτουν και τσακίζονται με εκείνα τα μονοκινητήρια «αεροπλανάκια». Δεν ονειρεύομαι και δεν πιστεύω πως αν ενωθούμε μπορούμε να κάνουμε θαύματα με αυτή την ομάδα συζήτησης. Αποσκοπώ απλά σε μια καλύτερη επικοινωνία για θέματα που μας αφορούν όλους.

Δεν εκπροσωπώ και δεν εμπλέκομαι σε καμία επιχείρηση / οργανισμό που έχει σχέση ή συμφέροντα στην αεροπορία. Στα πλαίσια της ενημέρωσης και χωρίς να θεωρηθεί διαφήμιση, πιστεύω πως αυτή η ομάδα συζήτησης μπορεί να βοηθά αποδοτικά την έγκυρη και έγκαιρη πληροφόρηση των μελών της έστω και αν αυτή αφορά εμπορικά προϊόντα.

Ένας «ταπεινός αεροπόρος» είμαι που ουσιαστικά θέλω να εκμεταλλευτώ τη δυνατότητα που μας δίνει το Internet για να στήσουμε ένα αεροπορικό «εικονικό καφενείο» τσάμπα !

1. Τι είναι (τεχνικά) ;

Το HellasGA είναι άλλο ένα από τα εκατοντάδες Yahoo groups στο Internet των οποίων η λειτουργία  αποσκοπεί στο να μαζεύουν πολλούς ανθρώπους με τα ίδια ενδιαφέροντα σε μία κοινή λίστα επικοινωνίας μέσω email. Με μια απλή περιγραφή, όλοι γράφονται στη λίστα και όταν ένας από τα μέλη αποστείλει email στη διεύθυνσή της ( hellasga@yahoogroups.com ) αυτό λαμβάνεται από όλους άμεσα. Η όποια απάντηση από κάποιον άλλον πάλι αποστέλλεται στη ομάδα μέσω της ίδιας διεύθυνσης και αντίστοιχα πάλι τη διαβάζουν όλοι. Στη HellasGA είναι ήδη εγγεγραμμένα πάνω από 400 μέλη. H ομάδα HellasGA, έχει και δική της ιστοσελίδα, την www.hellasga.com . Αυτή μεταξύ άλλων περιλαμβάνει και εκτενή albums με φωτογραφίες από αεροπορικές δραστηριότητες μελών μας.
2. Τι είναι (ουσιαστικά) ;

Αφορά μια προσπάθεια, έτσι ώστε χειριστές Γενικής Αεροπορίας στην Ελλάδα, εφ’ όσον έχουν πρόσβαση στο διαδίκτυο, να έρθουν σε καλύτερη επικοινωνία και μέσα από αυτή την άμεση επικοινωνία να συζητούνται θέματα κοινού ενδιαφέροντος.

3. Τι κοστίζει ;

Τίποτα. Είναι μια υπηρεσία της Yahoo που έναντι της παροχής αυτής μας επισυνάπτει κάποια σεμνά & μικρά διαφημιστικά μηνύματα στο κάτω μέρος (footer) κάθε μηνύματος email.
4. Πως διαβάζω τα μηνύματα ;

Τα email της συζήτησης του group αποστέλλονται κατευθείαν σε όλους. Αν δεν επιθυμείτε την παραλαβή τους ως ανεξάρτητα μηνύματα email μπορείτε να τα διαβάζετε υπό μορφή forum παραμένοντας online από την ιστοσελίδα του group http://groups.yahoo.com/group/HellasGA

 ή να τα λαμβάνετε όλα μαζί ομαδοποιημένα (Daily Digest) σε ένα απλουστευμένο email. Αυτά όλα ρυθμίζονται από τη κεντρική σελίδα με όλα τα Yahoo groups που είσαστε εγγεγραμμένοι.

5. Τι γλώσσα ;

Η HellasGA είναι Ελληνόγλωσσο Yahoo group αλλά αν κάποιος έχει ιδιαίτερους λόγους να εκφραστεί στα Αγγλικά ή στα fragolevantitika, δεν υπάρχει κάποιος περιοριστικός όρος για να τον εμποδίσει. H επίσημη γλώσσα της Αεροπορίας είναι τα Αγγλικά. Κάλλιστα μπορεί κάποιος να εκφράζεται και έτσι.

6. Πότε ξεκίνησε ;

22 Σεπτεμβρίου 2003 με προσωπικές προσκλήσεις και εθελούσια εγγραφή από προσκεκλημένα μέλη.
7. Ανωνυμία και προσωπικά δεδομένα ;

Πολλές παρόμοιες ομάδες αποδέχονται ανώνυμα μηνύματα με το πρόσχημα προστασίας προσωπικών δεδομένων στο Internet. Η HellasGA ζητά τα μηνύματα που θα αποστέλλονται να είναι ενυπόγραφα (εντός του κειμένου) με όνομα & επίθετο ανεξάρτητα από τις προσωπικές ρυθμίσεις στο email και στη Yahoo σχετικά με την απόκρυψη, ή μη, της ταυτότητας του αποστολέα (αυτό είναι επιλογή του καθενός).

8. Ποίοι εγκρίνονται για ένταξη ;

Ζητώντας εγγραφή στην ομάδα εξετάζεται αν ο αιτών έχει σχέση με την Αεροπορία στην Ελλάδα. Μετά από μια απλή επικοινωνία email και την αποδοχή από τον αιτών του κανονισμού λειτουργίας της ομάδας (HellasGA.doc) που του / της αποστέλλεται, εγκρίνεται η εγγραφή και συμμετοχή στην ομάδα. Ασέβεια στο κανονισμό λειτουργίας (HellasGA.doc) έχει ως αποτέλεσμα την απομάκρυνση του μέλους από την ομάδα για μεγάλο χρονικό διάστημα.

9. Θέματα που απασχολούν το HellasGA :
· Προβλήματα Γενικής Αεροπορίας στην Ελλάδα

· Εκπαίδευση χειριστών στην Ελλάδα & εξωτερικό

· Γενική Αεροπορία σε Αθήνα & επαρχία

· Νέα Αεροδρόμια, πεδία προσγείωσης (ΥΠΑ & Ιδιωτικά)

· Ελληνικά αεροδρόμια, διαδικασίες & περιορισμοί

· Διάθεση AVGAS

· Αεροπορικά συμβάντα

· Θεωρία για αεροπορία, αεροδυναμική & τεχνικά θέματα

· ΝΟΤΑΜs ή πληροφορίες για επερχόμενα NOTAMs

· Καιρικά φαινόμενα, ιδιαιτερότητες Ελληνικού χώρου

· NAVaids, Avionics και εξοπλισμός

· ATC για VFR και IFR στην Ελλάδα και η πρόσμιξη των δύο

· Ελληνικός εναέριος χώρος και διαδικασίες

· Διοργάνωση & προώθηση Fly In’s & ομαδικών δραστηριοτήτων

· Πληροφορίες για πωλήσεις αεροσκαφών & avionics
· Internet & σελίδες πληροφοριών για Αεροπορία

· Εξομοιωτές / εξομοίωση πτήσης

· Αερολέσχες, Οργανισμοί & Εταιρίες για Γενική Αεροπορία

Πατήστε λοιπόν το “ Join This Group! ” στη ιστοσελίδα της ομάδας http://groups.yahoo.com/group/HellasGA και τα υπόλοιπα θα τα πούμε από εκεί.
Αν έχετε κάποιο φίλο ή φίλη που μπορεί να τους αφορά αυτό το θέμα παρακαλώ πολύ προωθήστε το στο email του.
Με αεροπορικούς χαιρετισμούς,

Κυπριανός Μπίρης
petakas@gmail.com
PPL ME IR
www.hellasga.com
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